

『人的資源管理論 [第5版]』正誤表 : ISBN978-4-7944-2520-1

訂正箇所	誤	正
54ページ/11~14行目	アメリカキャラップ社へ位であった。	(削除)
126ページ/5行目	~1日平均額の13以上の手当を支給すること,	~1日平均額の1/3以上の手当を支給すること,
240ページ/図表12-2の1行目	クレーム	クレーム担当者
255ページ/8行12行目	バランスとスコアカード	バランスとスコアカード
著者紹介/【主要著作等】の2行目	(共著)	(共訳)

<http://www.books-osei.com>